Домашнее задание.
В1. В пакете 250 листов бумаги формата А4. За неделю в офисе расходуется 900 листов. Какое наименьшее количество пачек бумаги нужно купить в офис на 8 недель?

В3. Решите уравнения: а) [image: image2.png]


,    б) ([image: image4.png]
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В7. Вычислите: [image: image6.png]5V3+s
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В5. Для изготовления книжных полок требуется заказать 48 одинаковых стёкол в одной из трёх фирм. Площадь каждого стекла 0,25 м2. Сколько рублей будет стоить самый дешёвый заказ.

	Поставщик
	Цена стёкол (руб. за 1 м2)
	Резка и шлифовка каждого стекла

	1
	420
	75

	2
	440
	65

	3
	470
	55


В10. По закону Ома для полной цепи сила тока, измеряемая в амперах, равна I=[image: image10.png]Ry



 , где (- ЭДС источника (в вольтах), r=1 Ом – его внутреннее сопротивление цепи, R-сопротивление цепи ( в омах). При каком наименьшем сопротивлении цепи сила тока будет составлять не более 10 % от силы тока короткого замыкания  Iкз=[image: image12.png]


.

В11.   Первая труба пропускает на 1 литр воды в минуту меньше, чем вторая. Сколько литров воды в минуту [image: image14.png]NPOMyCKaeT



 первая труба, если резервуар объёмом 110 литров она заполняет на 2 минуты дольше, чем вторая труба заполняет резервуар объёмом 99 литров?
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